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A testületi ülésről jelentjük
A kevésbé feszített nyári időszak után megtartotta szeptemberi rendes 
ülését a képviselő-testület, melyen többek között döntés született a költ-
ségvetés módosításáról, a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányza-
ti Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról, valamint határoztak a Cente-
náriumi lakótelepen megüresedett háziorvosi körzet betöltéséről is.

Sajnálatos módon a testületi ülés néma fő-
hajtással kezdődött, Fekete Gáborról, a XVI. 
kerület első szabadon választott polgármes-
teréről emlékeztek meg a képviselők.

Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat a 
költségvetési rendelet elfogadását követően 
részesült olyan támogatásokban, melyeket 
mind bevételi, mind kiadási oldalon be kell 
emelni a rendeletbe (pl. ukrajnai menekül-
tek támogatása, repülőtér zöldítésének tá-
mogatása), valamint a Szentmihályi Konrád 
Ferenc Uszoda újjáépítéséhez is érkeztek 
további befizetések, illetve a biztosító kár-
térítés címen előleget fizetett, szükségessé 
vált a rendelet módosítása, melyet a testület 
II. számú módosításként el is fogadott. A 
módosítás megszavazása előtt Kovács Pé-
ter polgármester előterjesztőként csupán 
annyit fűzött hozzá az írásban aprólékosan 
részletezett napirendi ponthoz, hogy az ed-
digi évekhez hasonlóan az Önkormányzat 
költségvetése stabil és kiegyensúlyozott. 

Döntöttek a Centenáriumi sétányon talál-
ható, IV. számú felnőtt háziorvosi körzet 
betöltéséről, mely értelmében dr. Lacz-
kó-Dávid Zsófia felnőtt háziorvossal – a há-
ziorvosi feladatok ellátására – előszerződést 
köt az Önkormányzat, majd pedig a praxis-
jog megszerzését követően háziorvosként 
foglalkoztatja a doktornőt és megköti vele 
a feladatellátási szerződést is. A doktornő 
munkájához jó egészséget és sok sikert kí-
vánunk!

Ahogyan a 2000-es év óta, azaz több 
mint 20 éve, önkormányzatunk idén is 
csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőokta-
tási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz, 
melynek egyértelmű célja a felsőoktatás-
ban részt vevő nappali tagozatos hallgatók, 
illetve a 2023/2024. tanévben utolsó éves, 
érettségi előtt álló középiskolások, valamint 
a felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, 
felsőoktatási intézménybe még felvételt 
nem nyert érettségizettek – meghatározott 

feltételek melletti - anyagi támogatása. Az 
idei évben a pályázat rögzítésének és az ön-
kormányzathoz történő benyújtásának ha-
tárideje november 3., a részletes pályázati 
felhívást az Önkormányzat a megszokott 
fórumain teszi közzé.

Az utolsó, azaz a képviselői kérdéseket 
és közérdekű bejelentéseket magában fog-
laló napirendi pontnál Szász József alpol-
gármester beszámolt arról, hogy immár 
gyakorlati formát öltött a csupán a par-
kolóhelyeket foglaló rendszámos, illetve 
rendszám nélküli roncsautók elszállítását 
szabályozó testületi döntés, szeptember 
1-jétől megkezdődött ezeknek a hivatalos 
elszállíttatása.

A soron következő képviselő-testületi 
ülésről következő lapszámunkban számo-
lunk be.                                                    K.A.

A megjelenteket Kalocsai Andrea műsor-
vezető köszöntötte, ezt követően a Táncsics 
Mihály Általános Iskola tanulója, Bodács 
Daróczi Rozi szavalta el Petőfi Sándor utol-
só versét, a Szörnyű időt, melyet a költő a 
végzetes segesvári csata előtt pár héttel írt. 
Szintén az iskola tanulója, Schmidt Janka 
Fruzsina adta elő Palágyi Lajos Az aradi vér-
tanúk című költeményét, melyet Palágyi az 
aradi szabadságszobor 1890-es leleplezésé-
nek alkalmára írt. 

A szavalat után Kalocsai Andrea ismertet-
te a gyásznap történetét. Elmondta, 1867-ig 
a vértanúkra csak titokban lehetett emlé-
kezni. A kiegyezés után vált hivatalosan or-

szágos gyásznappá, az I. világháború után 
pedig a jelentősége és fontossága tovább 
nőtt. A kommunizmusban ugyan nem til-
tották az emlékezést, ám a politikai légkör 
miatt az 1849-es orosz beavatkozást átértel-
mezték és a hangsúly az osztrákok terrorja 
felé tolódott. 2001-ben a kormány hivata-
losan is nemzeti gyásznappá nyilvánította 
október 6-át. Az ismertetés alatt a 412. Ka-
lazanti Szent József Cserkészcsapat tagjai 
egy-egy fáklyával a kézben, egyenként jele-
nítették meg az aradi vértanúk személyét. 

Az emlékezés folytatásaként Ács Anikó 
alpolgármester mondta el ünnepi beszédét, 
melyben a forradalom és szabadságharc 

Tisztelet a hősöknek!
A Prodám utcai emlékműnél, október 6-ának estéjén tartotta főhaj-
tását az Önkormányzat és a Kertvárosi Helytörténeti és Emlékezet 
Központ az aradi vértanúk és gróf Batthyány Lajos kivégzésének 
174. évfordulóján. 

főbb pillanatait elevenítette fel. A politikus 
azt az áldozathozatalt méltatta, mely a ma-
gyar történelem során annyiszor segítette 
nemzetünket a viharos időszakokban. Az 
emlékezés virágait a Gróf Batthyány Lajos 
Nemzetőr Szövetség közreműködésével 
helyezték el a pártok és civil szervezetek 
képviselői. Az Önkormányzat nevében Ács 
Anikó rótta le kegyeletét. 

A megemlékezés végén Kalocsai Andrea 
Aranyosi Ervin költő sorait olvasta fel:

„...A gőg, s a túlerő legyőzött,
de büszke népünk fennmarad!

Ők tizenhárman ott nyugosznak,
nem népünk sírja lett Arad.
Ha hűvös, őszi éjszakákon,

a csillagokat kémleled,
tizenhárom ragyogó csillag

felülről őrzi népedet.”

GUETH ÁDÁM
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Megjelenik 34 500 példányban
Felelős kiadó, főszerkesztő: 
Mészáros Tibor (+36-30/260-0507)
Tördelőszerkesztő: Szűcs Angéla 
Korrektor: Grób-Gönczi Mónika
Levélcím: 1163 Budapest, Havashalom u. 43. 
E-mail: tibifoto@t-online.hu 
Szerkesztőségi fogadóóra hétfőn 14 és 15 óra között 
a Jókai utca 6. szám alatt található irodaházban. 
Terjeszti: 
Mediaworks Hungary Zrt. 1082 Budapest, Üllői út 48. 

Hirdetésfelvétel: 
06-20-982-5352 vagy hirdetes@bp16.hu

A szerkesztőségünkbe beküldött kéziratokat szerkesztve jelentetjük 
meg, illetve fenntartjuk a jogot a kihagyásukra. Kéziratokat, fotókat 
nem tartunk meg, és nem küldünk vissza. Fenntartjuk a jogot az 
apróhirdetések szerkesztésére vagy – hely hiányában – kihagyására. 
A lapunkban megjelenő cikkekhez a fotókat a cikkek szerzői készítik. 
A fotós nevét csak az ettől eltérő esetekben közöljük.

A XVI. kerületi Önkormányzat központi száma: 
4011-400 vagy 4011-408.
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Kedves 

Olvasó!
Szinte kortól függetlenül felbolydult a kertváros nő-
nemű lakossága arra a hírre, hogy egy XVI. kerületi 
luxusvillában lakik Johnny Depp. A színész, zenész 
most a Mudi című film rendezőjeként tartózkodik 
Budapesten. Érkezésének hírére DEPPresszióba es-
tek az élvonalbeli szállodák, és sietve becsukták Depp 
Jancsika orra előtt az összes bejáratukat. Ugyanis a 
léhaságra hajlamos botrányhős legszerényebb meg-
fogalmazások szerint is „néha túltolja a bulizást”, és 
ilyenkor a lakhelyéül szolgáló apartmanban a csu-
pasz falakon kívül csak a berendezésből keletkezett 
törmelék marad. Szegény így szorult ki a perifériára, 
a mi hőn szeretett Kertvárosunkba, ahol az utóbbi 
évtizedek legbizsergetőbb kérdését generálta: vajon 
melyik luxusvillába lakik Depp? Művészünk minden-
ben megfelel a hölgyek vágyainak. Jóképű, sármos, 
férfias és cudarul gazdag. A lányok és asszonyok 
mindig is vonzódtak a törvényen kívüli betyárokhoz, 
üldözöttekhez, rendbontókhoz, nagystílű adócsalók-
hoz, hiszen az ilyen fickók mennyivel izgalmasabbak, 
mint aki éjről éjre ájultan horkol mellettük a hitve-
si ágyban, aki soha nem késik el a munkahelyéről, 
minden fillér adót befizet, és még meg sem csalja 
őket. Szóval elindult a nyomozás, és a besenyők Kár-
pát-medencébe özönléséhez hasonló népvándorlás, 
hogy felkutassák, hol is lakhat Johnny Depp. Ehhez 
az elsődleges segédanyagot a Kerületünk épített vi-
lága című helytörténeti kiadvány nyújtotta, amely 
tartalmazza lakóhelyünk minden fontosabb épületét, 
köztük a luxusvillákat is. Ám ez sem segített, a hölgy- 
csapatoknak szembe kellett nézniük azzal a szívfa-
csaró ténnyel, hogy nem fogják megtudni, hol lakik 
Johnny Depp. Már csak azzal vigasztalódhatnak, 
hogy az élet igazságos, kiegyenlíti a számlát, hiszen 
a szívtipró művész sem tudja, hogy ők hol laknak.  

MÉSZÁROS TIBOR

TÁJÉKOZTATÓ 
FŰTÉSI TÁMOGATÁSRÓL

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületé-
nek a szociális és gyermekvédelmi települési támogatásokról szóló 
1/2015. (II. 23.) önkormányzati rendelete értelmében 
a nyugdíjasok és nagycsaládosok fűtési költségeihez való hozzájá-
rulásként fűtési támogatás adható.

Az erre irányuló kérelmet minden év 
október 1. napjától NOVEMBER 15. NAPJÁIG lehet benyújtani 

az e célra rendszeresített nyomtatványon. 
A határidő elmulasztása jogvesztő, igazolásnak helye nincs! 

A nyomtatvány átvehető a XVI. kerületi Polgármesteri Hivatalban 
(1163 Budapest, Havashalom u. 43.), vagy letölthető az Önkor-
mányzat weboldaláról: https://www.bp16.hu/szocialis-es-gyermek-
vedelmi-ugyek/futesi-tamogatas, illetve benyújtható elektronikusan, 
e-papír formájában: https://www.bp16.hu/e-ugyintezes/tamoga-
tas-dijazas-gondoskodas/nyugdijasok-es-nagycsaladosok-futesi-koltse-
geihez-valo

A támogatás megállapítása jövedelemfüggő, az egy főre eső jöve-
delem a legméltányosabb esetben sem haladhatja meg a 76.950 
forintot. A pontos jövedelmi határok és egyéb feltételek a kérelem 
nyomtatvány tájékoztató részén olvasható.
A fűtési támogatás összege december, január, február, március hó-
napokra havi 4000 Ft. A támogatás egy összegben, január hónap-
ban kerül folyósításra.
A kérelmet benyújtani személyesen vagy postai úton lehet a Polgár-
mesteri Hivatal Szociális és Szociális Intézményi vagy Ügyfélszol-
gálati Irodáján. 

Bővebb információ a
+36 1 4011-429, -568, -682, -428 -as 

telefonszámokon kérhető. 

Ács Anikó
alpolgármester
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A megjelenteket dr. Herman Edit, az Ala-
pítvány vezetője köszöntötte. Ezt követően 
dr. Kratofil Ottóné szavalattal, Varga Leven-
te néptánccal, Varga Laura pedig népdalok-
kal színesítette az estet. Majd Csaba testvér 
személyes gondolatokkal és némi humor-
ral átszőtt, mégis sziklaszilárd bizonyságté-
tele következett. 

Előadása a keresztény hitről és a szeretet 
erejéről szóló gondolatokra épült. Ferences 
rendi szerzetesként a kommunista román 
rendszer rendkívüli módon meghurcol-
ta őt. Költő édesapját börtönbe zárták, aki 
nem sokkal többéves büntetésének letöl-
tése után el is hunyt. Böjte Csaba először 
autóvillamosságot tanult, majd dolgozott 
bányászként, végül pedig a szerzetesi életet 
választotta. Az általa alapított Dévai Szent 
Ferenc Alapítvány otthonaiban több mint 
900 gyermeket gondoznak. Előadásában 
visszatérő gondolat volt a szeretet ereje, 
amely még a háborúkkal teli világban is re-
ményt adhat a híveknek. Példaként állította 
azokat a Közel-Keleten kivégzett mártíro-
kat, akik keresztény hitükért az életükről 
is készek voltak lemondani. Véleménye 
szerint – noha egyszerű hívő emberként 

gyengék vagyunk a világ ha-
talmasságaival szemben –, a 
magunk dolgát szeretetben, 
minél kevesebb panaszko-
dással kell végeznünk. 

A délután folyamán Csaba 
testvér több egykori neveltje 
is bemutatkozott és meg-
osztotta történetét. Közülük 
dicsőítő énekeket adott elő 
Varga Mária „Zita”, aki Böjte 
Csaba mellett, a templomi 
kórusban kezdte szolgála-
tait, majd Kemény Győző, a 
Bojtorján zenekar vezetője 
figyelt fel hangjára. Zita ma 
már a Nemzeti Közszolgálati Egyetem kó-
rusával és a Bojtorjánnal is többször fellé-
pett.

Már hagyomány, hogy Mindszenty József 
hercegprímás kiszabadulásának emléknap-
ján adják át a Mindszenty-emlékplakett. 
Idén természetesen a meghívott vendég, 
Böjte Csaba vehette át a bíborosról elneve-
zett kitüntetést. A méltatást Mireisz Tibor 
olvasta fel. Az ünnepség után Csaba testvér 
celebrálta a szentmisét, majd az ünnepi 

együttlét zárásaként megkoszorúzták az 
egykori hercegprímás szobrát, valamint a 
békevágy és a szeretet kifejezéseként rózsa-
bokrokat ültettek el a talapzat mellett. 

A rendezvény alatt – melyet az Önkor-
mányzat, a Nemzeti Együttműködési Alap, 
a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a Mi-
niszterelnökség támogatott – adományokat 
gyűjtöttek a Dévai Szent Ferenc Alapítvány 
gondozottai számára. 

GUETH ÁDÁM

Újra kerületünkben Böjte Csaba
Böjte Csaba idén tavasszal már ellátogatott kerületünkbe, októ-
ber 14-én pedig újra a Kertvárosba vezetett az útja. Immáron ha-
gyomány, hogy minden évben Mindszenty József hercegprímás 
kiszabadulásának emlékére közös ünnepséget szervez a Hittel a 
Nemzetért Alapítvány a rákosszentmihályi katolikus gyülekezettel, 
melynek keretében átadják a Mindszenty-emlékplakettet is. A díjat 
azok kapják, akik kiemelkedő munkát végeztek a keresztény hit és 
a magyar kultúra képviseletében. 

A vetített képes előadásból sok olyan isme-
rettel gazdagodhattak a tanulók, melyek 
későbbi tanulmányaik során is haszno-
sak lehetnek. Ilyen például a koncepciós 
per fogalma, melynek során előre megírt 
forgatókönyv szerint ítélték el a rendszer 
ellenségeit. A tanú című filmből szintén 
ismeretes lehet a „feketevágás”, vagyis a 
sertések hatósági engedély nélküli leölése. 
Emellett olyan érdekességeket tudhattak 
meg, melyek egy átlagos történelemórán 
nem hangzanak el. Ilyen adalék például 
Péter Gábor, a párt öklének számító Állam-

védelmi Hatóság (ÁVH) vezetőjének sorsa, 
akit 1953-ban szintén letartóztattak rend-
szerellenes tevékenység miatt. Az előadó 
emellett igyekezett rávilágítani a nemzetkö-
zi összefüggésekre és hidegháborús légkör 
magyarországi hatásaira. Különösen fon-
tos, hogy a szovjet csapatok kivonásának 
lehetősége már 1955-ben felmerült, mivel 
az Ausztriából való kivonulás miatt a ma-
gyarországi utánpótlásvonalak feleslegessé 
váltak. Ezt írta felül a Varsó Szerződés meg-
születése, mely a szocialista országok kato-
nai szövetségét jelentette. A negyvenöt per-

ces prezentáció mellett az iskola folyosóin 
tekinthető meg az 1956 – A szabadságért és 
függetlenségért című kiállítás, mely korabeli 
fotók, visszaemlékezések és tényadatok se-
gítségével idézi meg a korszakot. 

Az október 27-éig megtekinthető kiállítás 
és az előadás segít megértetni a mai nem-
zedékekkel, mit jelentett egy olyan korban 
élni, amelyben az egyszerű paraszttól a leg-
felső vezetésig senki sem érezhette magát 
biztonságban, és a legapróbb „vétség” is az 
ember életébe kerülhetett. 

GUETH ÁDÁM

Házhoz megy a múzeum
Rendhagyó és különleges történelemórának lehettek részesei a 
Corvin Mátyás Gimnázium végzős diákjai. Október 11-én, az is-
kola könyvtárában fogadta Boros Tamás igazgató Lakatos Dori-
nát, a Terror Háza Múzeum munkatársát. A fiatal előadó a „Ház-
hoz megy a múzeum” elnevezésű ismeretterjesztő országjárás 
keretében az 1956-os forradalom és szabadságharc előzményei-
ről, valamint a Rákosi korszak terrorjáról mesélt közönségének. 
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Európában egyedülálló a Gondosóra elne-
vezésű program, amely nonstop diszpécser-
szolgálat és a kontaktszemélyek (családtag, 
szomszéd, barát, vagy akár szociális gondo-
zó) bevonásával működik, ezzel hozzájárul a 
mentők, orvosok tehermentesítéséhez is.

A program jelentős támogatásnak számít 
az idősgondozás területén: nagy segítséget 
jelent nemcsak azoknak, akik használják az 
eszközt, hanem biztonságot és megnyugvást 
nyújt a felhasználó családjának, szeretteinek, 
hozzátartozóinak is, tudva, hogy a segítség 
és a biztonság egy gombnyomással elérhető.

CSAK MAGYAR NYELVEN
Fontos tudni, hogy a Gondosóra programban 
megvalósuló szolgáltatás és a jelzőeszköz in-
gyenes, hazánk minden településén hozzá-
férhető a hét minden napján és órájában.

A Gondosóra olyan digitális megoldást 
nyújt a családoknak, közösségeknek, amely-
nek segítségével a gondoskodás, törődés úgy 
is megvalósulhat, ha a családtagok, ismerő-
sök épp távol vannak egymástól.

A program kizárólag magyar nyelven vehe-

tő igénybe, a regisztráció, a szolgáltatás és 
a diszpécserek segítségnyújtása is magyar 
nyelven történik.

ZÁRT RENDSZER
A jelzőeszköz karon hordva vagy nyakba 
akasztva mindig elérhető, így a felhasználó-
ja minden körülmény között képes segítsé-
get kérni.

A segítségnyújtás több szinten valósul 
meg. Olyan esetekben, amikor sürgős, 
személyes beavatkozás nem szükséges, 
elsődlegesen a képzett diszpécserek pró-
bálnak segíteni a jelzőeszközön keresztül 
a felmerülő problémák megoldásában. 
Amikor szükséges a személyes beavatkozás 
(pszichés, mentális probléma, segítségké-
rés ügyintézéshez, higiéniás szükséglet, 
fizikai segítségnyújtás kérése stb.) a disz-
pécser értesíti a megadott kontaktszemélyt. 
Ha sürgős beavatkozás kell (elesés, baleset, 
rosszullét), a diszpécser – a kontaktszemély 
értesítése mellett – közvetlenül intézkedhet, 
akár a sürgősségi segélyszolgálat bevonásá-
val. Az eszköz kétirányú kommunikációra 

alkalmas. A zárt rendszeren belül a készü-
lékről csak a diszpécserközpontba lehet jel-
zést indítani – az egyedüli, főgomb hosszú 
megnyomásával – és a Gondosóra használó-
ját is csak a diszpécserek tudják visszahívni.

FUTÁR HOZZA KI
A jelzőeszköz víz- és ütésálló, erősebb ütést 
vagy esést érzékelve automatikusan jelzést 
ad a diszpécserszolgálatnak.

A programba a gondosora.hu oldalon, a re-
gisztrációs gomb alatti űrlap kitöltésével le-
het jelentkezni, az eszközök kézbesítése az 
űrlap feldolgozását követően folyamatosan 
történik. A regisztrációt követően a meg-
adott adatokat a személyi- és lakcímnyil-
vántartóban lévő adatokkal egyeztetik. Ezt 
követően három hónapon belül kerül sor a 
kézbesítésre, amelyről a kiszállítás előtt a fu-
társzolgálat értesítést küld.

A készülék rendszeres töltésén és vise-
lésén kívül a továbbiakban semmi másra 
nincs szükség, hogy a program aktív tagja 
maradjon.

KISZLER FERENC

Biztonságot nyújt az óra
Európában egyedülálló program gondoskodik az idősekről
A Gondosóra program a kormány által elindított, ingyenesen igénybe 
vehető, 65 év felett alanyi jogon hozzáférhető jóléti szolgáltatás. Haszná-
latával az idősek szükség esetén egyetlen gombnyomással jelezni tudják 
segítségkérési szándékukat.
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A házigazda Inotai István, a Szerb Antal 
Gimnázium igazgatója köszöntötte a meg-
jelenteket, majd Ács Anikó alpolgármester 
beszélt a Pedagógiai napok fontosságáról. 

Elmondta, hogy az elmúlt, koronavírussal 
terhelt években nagyon hiányzott ez a szak-
mai fórum, ahol részben a pedagógia leg-
korszerűbb újdonságaival, részben pedig a 
kollégák jól működő módszereivel ismer-
kedhetnek meg az érdeklődő pedagógusok.

A megnyitó után 
egy az oktatás-
ban folyamatosan 
jelen lévő prob-
lémáról tartott 
előadást dr. Mada-
rassy-Szücs Anna 
gyermek- és ser-
dülőpszichiáter. 
Mivel sajnálatos 
módon növekszik 

a sajátos nevelési igényű gyerekek száma, 
ezúttal az autista gyerekekkel kapcsolatos 
problémakört járta körül. Az autizmussal 

egyébként a hét folyamán más előadók is 
foglalkoztak. 

A záró rendezvényt szintén a Szerb An-
tal Gimnáziumban tartották. Sokan voltak 

kíváncsiak az utolsó 
előadásra, amelyet Tari 
Annamária klinikai 
pszichológus, pszi-
choterapeuta tartott. 

Az életünket – és különösen a fiatalokét 
– jelentősen befolyásoló okoseszközök 
érzelemkioltó hatását taglalta. Szakmai 
körökben közismert, nemzetközi hírű 
szakemberek elemzései alapján próbált 
megoldást mutatni arra a jelenségre, amely 
az internet kihívásai miatt az oktatást fo-
lyamatos alkalmazkodásra kényszeríti. A 
tanuló ifjúság megváltozott érdeklődése, 
koncentráló képességének romlása megol-
dandó kérdésként áll a pedagógustársada-
lom előtt, szinte korosztálytól függetlenül. 
Ebben fontos szerep jut a fiatalok érzelmi 
világának, amely a pszichiáter szerint las-
san áldozatul esik a közösségi oldalak rom-
boló hatásának.

Az előadás után Kovács Péter polgármes-
ter zárszavában foglalta össze a Pedagó-
giai napok eseményeit. Elmondta, hogy a 
Pedagógiai napok rendezvénysorozatába 

Pedagógiai napok
A kerületi pedagógustársadalom nagy örömére a vírussal terhelt 
évek után ismét megtarthatták a Kertvárosi Pedagógiai Napok egy-
hetes szakmai rendezvénysorozatát. A megnyitó helyszíne – mint 
korábban is mindig – a Szerb Antal Gimnázium volt.

szinte minden kerületi óvoda és iskola be-
kapcsolódott. A kerületi óvodák 12 bemuta-
tóórát tartottak, az iskolák 15-öt, és még 8 
előadáson is részt vehettek az érdeklődők. 
Véleményük szerint nagyon hasznos mód-
szereket ismerhettek meg, vagy kaptak 
megerősítést az általuk alkalmazott saját 
pedagógiai tevékenységükhöz.

Végül Kovács Péter 
és Ács Anikó mind-
azoknak egy kis el-
ismerést nyújtott át, 
akik előadásukkal, 
bemutatóórájukkal 
hozzájárultak ahhoz, 
hogy a Pedagógiai 
napok szakmailag ér-
tékes, hasznos isme-
retanyaggal várja a 
szakmájukat hivatás-
nak tekintő, és abban 

a legkorszerűbb módszereket is alkalmazni 
kívánó óvodai és iskolai pedagógusokat.

MÉSZÁROS TIBOR 

Varázskorona Óvoda, Pásztói Judit: 
Izzik a galagonya – a külvilág megismerése

Fecskefészek Óvoda, Hajdu Csabáné: 
Kippkopp torna 

A legnagyobb közösségi oldalon korábban meghirdetett Hónap babája elnevezésű 
versenyre egy olyan fotóval lehet nevezni, amelyen az apróság a XVI. kerületi Önkor-
mányzat által felajánlott fürdőlepedőben látható. Ez annak a babakelengyének a része, 
amelyet minden kertvárosi újszülött ajándékba kap néhány babaápolási cikkel együtt. 

A szavazatok alapján június hónapban KARAFIÁT ÁDÁM nyerte a baba-
szépségversenyt. Az ajándékcsomagot, amely vásárlási utalványt és ba-
bafotózást is tartalmaz, Ács Anikó alpolgármestertől vették át a szülők. 

Ádám érdeklődve vette szemügyre a számára szokatlan környezetet, de nem csak 
szemlélődött, hanem a kezdeti megilletődöttséget feledve „hozzá is szólt” a felnőttek 
beszélgetéséhez, megnevettetve ezzel a körülötte állókat.

Édesanyja elmesélte, hogy Ádám már a második gyermekük, így már rendelkeznek 
némi rutinnal a gyerekek körüli teendőkkel kapcsolatban, és szerencsére a tesók is jól 
megértik egymást.

Sok boldogságot az egész családnak! 
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Az egyik legelterjedtebb csalási forma, ha a 
csaló egy számunkra megbízhatónak gon-
dolt szolgáltatónak, magánszemélynek, vál-
lalkozásnak adja ki magát, gondosan ügyelve 
arra, hogy az általa hamisított oldal kísérte-
tiesen hasonlítson a valódihoz. Így nem is 
gyanakszunk semmiféle rossz szándékra. A 
bűnözők a pénzünket akarják, ehhez viszont 
adatokat kell kicsalniuk áldozataiktól. Ha 
felszólítanak, hogy adjuk meg bankkártyánk 
számát, kódját, bankszámlánk számát, sze-
mélyes adatainkat, semmiképpen ne tegyük 
meg, mert ezzel utat nyitunk a bankkártyánk 
internetes kirablására. Ha küldenek egy lin-
ket, hogy arra kattintva működjünk együtt 
velük, semmiképpen ne tegyük meg, mert 
a kattintással nagy valószínűséggel egy kém- 
programot telepítünk gépünkre, vagy okos-
telefonunkra, amely a közreműködésünk 
nélkül is hozzáfér az adatainkhoz. De van 
olyan is, hogy a link egy olyan oldalra irányít, 
amelyiken nekünk kell kitöltenünk senki 
másra nem tartozó kódokat, számlaszámot, 
amelynek segítségével szintén le tudják 
emelni pénzünket a bankkártyáról.

A csalók kedvelt terepe az internetes vá-
sárlás, ahol nem csak a gyanútlan vevő, 
de még az eladó is kárt szenvedhet. Ez ré-
misztően hangzik, de csak azok válnak ál-
dozattá, akik két kézzel szórják az adatokat 
a csalóknak. 

A legfontosabb hogy minden eszközün-
ket kóddal kell védeni. Ez lehet PIN kód, 

ujjlenyomat, arcfelismerő program, mert 
ha bármelyik eszközt elveszítjük, vagy el-
lopják, a kód ismerete nélkül nem tudják 
működtetni egyiket sem.

Nagyon fontosak a jelszavak. Ha ilyet kell 
létrehoznunk, az oldal visszajelzi, hogy jel-
szavunk gyenge, közepes, vagy erős. Csak 
erős jelszót használjunk! Legcélszerűbb, ha 
minden eszközünknek más jelszót adunk. 
Sokan hajlamosak arra, hogy minden szük-
séges helyen ugyanazt a jelszót használják, 
hogy ne kelljen sokfélét megjegyezni. Ez 
nagy veszélyt jelent. Ne legyen a jelsza-
vunkban olyan szó, szám, vagy adat, amely-
ből kikövetkeztethető a kilétünk. Gyenge a 
védelem, ha születési évünk, vagy nevünk, 
vagy egyszerre mindkettő szerepel benne. 
Legyen a jelszóban kisbetű, nagybetű és 
szám is. Ha felírjuk a kódot, vagy jelszót, 
ne tartsuk a bankkártya mellett!

Ha a bankunkból fölhívnak és az azono-
sítónkat, vagy a kártyaszámot kérik, biztos, 
hogy csalókkal állunk szemben, mert ők 
ismerik ezeket az adatokat. Ha azt kérik, 
hogy utaljuk máshova pénzünket, mert ve-
szélybe került, meg ne tegyük, mert ezzel a 
csalók saját számlájukra utaltatják a pénzt.

Ha olyan hívást kapunk, amelyet gyanús-
nak gondolunk, tegyük le a telefont. Sem-
miképpen ne telepítsünk olyan applikációt, 
amelyet a hívó fél ajánl, és tájékoztassuk 
a rendőrséget a gyanús hívásról, még ak-
kor is, ha nem károsítottak meg minket. 

Ha észleljük, 
hogy telefo-
nunk mozgást jelez a bankszámlánkon, 
azonnal tiltsuk le a kártyát! Ezt megtehet-
jük személyesen, telefonon és interneten 
is. Célszerű napi limitet beállítani a kár-
tyánkra, hogy elvesztés esetén, ha valahogy 
mégis hozzájutnak a kártya kódjához, csak 
a limit mértékéig tudjanak pénzt levenni 
róla.

Tanuljuk meg észrevenni a gyanús jele-
ket! Ha rossz magyarsággal írott oldallal 
állunk szembe, kezdjünk gyanakodni!

Internetes vásárláskor általában nem 
pénzt vesznek le a kártyánkról, csak nem 
kapjuk meg a megrendelt árut, amit előre 
kifizettünk. Ha rendelünk, nézzük meg a 
lap alján a céginformációkat, a kommen-
tekben pedig a vevők elégedettségét. Gya-
nús, ha túl hosszú szállítási időt ígérnek, 
mert ez pont azt szolgálhatja, hogy még ne 
jelenjenek meg a kommentekben a nem 
teljesített vállalásokkal kapcsolatos rekla-
mációk. És ne fizessünk előre! Ha nincs 
utánvételes fizetési lehetőség, az megint 
óvatosságra inti a megrendelőt.

A fent felsorolt esetek persze közel sem 
érintettek minden internetes csalási mód-
szert, csupán szerettünk volna egy gyanak-
vóbb szemléletet útjára indítani, hogy a csa-
lók szaporodása mellett is kevesebb legyen 
a károsult.

MÉSZÁROS TIBOR 

Az online térben mindenki veszélyben van
Valószínűleg mindenki hallott már az online bűnözés ugrásszerű elszaporodá-
sáról, és hallott már panaszkodó károsultakról. Azért, hogy minél kevesebben 
essenek áldozatul az internetes bűnözőknek, kerületünk rendőrkapitánya, Hor-
váth Szabolcs r. alezredes foglalta össze a lakosság számára a legfőbb veszély-
forrásokat és tudnivalókat.

Látni és látszani
A fenti jelmondat már régen ismerős kerületünk lakóinak, hi-
szen több éve ismétlődik ez a közlekedésbiztonságot erősítő 
rendezvény. A lényegét ifjabb Mizsei László, az akció kerüle-
ti szorgalmazója foglalta össze a kerületi rendőrkapitányság 
előtt október 9-én.

Mizsei László, a Környezet- és Klímavédelmi Bizottság elnöke Patkó György r. alezredes, 
a XVI. Kerületi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályának vezetője társaságában foglalta 
össze a sajtó számára a Látni és látszani akció célját. Elmondta, hogy még az előző rendőr-
kapitány, Hajdú Károly idejében indult a kerületben a kerékpárosok biztonságát szolgáló 
akció, amely úgy zajlik, hogy egy kerékpárforgalom szempontjából feltehetően forgalmas 
helyen rendőri segédlettel megállítják az érkező biciklistát, majd Mizsei László leellenőrzi, 
hogy a kerékpár rendelkezik-e az előírt láthatósági felszereléssel, első és hátsó lámpával, 
valamint küllőprizmával. Ha bármelyikkel nem rendelkezik a kerékpár tulajdonosa, nem 
büntetik, hanem adnak neki egyet a hiányzó eszközből. Ilyenkor az akcióhét ideje alatt 
öt különböző helyszínen vizsgálják a kerékpárral közlekedőket, és a megállítottak száma 
rendszerint meghaladja a 100 főt is, de kedvező időjárás esetén, ha többen használják a 
kerékpárt, akár felmehet több százra is.

M.T.
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Lacsny Péter a lehetetlenre vállalkozott, 
amikor a kiemelkedő tehetséggel és testi 
adottságokkal bíró nagypapa rendkívül ka-
landos, olykor életveszélyes helyzetektől 
sem mentes, színes életének legfőbb állo-
másait próbálta felsorolni a szobor mellett 
állva.

Maderspach Viktor 1875-ben született 
a Dél-erdélyi Vaspatakon, Tirolból áttele-
pült, jelentős bányászati és vaskohászati 
ismeretekkel érkező felmenők leszárma-
zottjaként. Nagyapja, Maderspach Károly 
is kiváló ember volt, vas és acélhidak terve-
zésében és kivitelezésében jeleskedett. Az 
1848-49-es szabadságharc idején ruszkabá-
nyai üzemében fegyvereket és egyéb had-
felszerelést gyártanak a honvédek számára. 
A nagyszülők példája, elkötelezett hazasze-
retetük meghatározta Maderspach Viktor 
életszemléletét is. Gyermekkorát a Zsil-völ-
gyi családi birtokon élte, ahol sok minden 
iránt érdeklődő ifjúként megtapasztalta az 
érintetlen természet erejét, szépségét és 
ez egész életére nagy hatással volt. Közel 
került a vadászathoz is, amelynek később 
híres szakembere, erkölcsi irányadója és 
szakírója lett. Már 15 évesen, a szülők tudta 
nélkül kiül medvelesre, hogy puskavégre 
kapjon egy a csobánok által jelzett, rette-
gett nyájpusztító medvét. Egyéb ifjúkori, 
de felnőtteket is megszégyenítő kalandok 
után 1893-ban beiratkozik a Bécsi Műsza-
ki Egyetemre, ahol 1897-ben szerzi meg 

gépészmérnöki diplomáját. Hazatér, és át-
veszi édesanyjától a családi birtok irányítá-
sát. Ám sokszor útra kel, és eközben nagy 
hasznát veszi kiterjedt nyelvismeretének. 
Kiválóan beszél, olvas és ír németül, ango-
lul, franciául, olaszul, románul és törökül. 
1902-ben Észak-Amerikába utazik, hogy 
tanulmányozza a fejlett amerikai erdésze-
tet és faipart. Hazatérve az ungvári Magyar 
Erdész című szaklapban teszi közzé értékes 
tapasztalatait.

Egyre szenvedélyesebb vadász válik belő-
le. Szívós, kitartó jelleme olykor arra sar-
kallja, hogy napokig, akár hetekig kövessen 
egy vadat, hogy elejthesse.

Az első világháború kitörésekor, 1914-ben 
azonnal jelentkezik harctéri szolgálatra. 
Az orosz frontra vezénylik, ahol rendkí-
vüli katonai sikereket ér el bátorságával, 
kiemelkedő testi erejével és átlagon felüli 
szellemi képességeivel. 1916-ban tér haza 
a harcokból, de még szinte meg sem me-
legszik alatta a szék, amikor a román csa-
patok betörnek Dél-Erdélybe. Természetes 
számára, hogy oda megy, és részt vesz az 
ottani harcokban. A trianoni békediktátum 
aláírásakor Iszkronyban, a családi birtokon 
tartózkodik, így akaratán kívül román ál-
lampolgár lesz. Sikeres románellenes harci 
cselekményeiért a román titkosrendőrség 
nagyvadként tekint rá. Csapdát állítanak 
neki, de ő számít erre és a rá fegyvert fogó 
titkosrendőr életét puszta kézzel kioltva 

Koszorú a hősnek
Az Erzsébet-ligeti szoborcsoport kerületünkhöz kötődő nagy ma-
gyar hazafiak emlékét őrzi. Közülük Maderspach Viktor 82 évvel 
ezelőtt, 1941. október 3-án hunyt el. Emlékének legfőbb ápoló-
ja, unokája, a Mátyásföldön élő Lacsny Péter ebből az alkalom-
ból szűkkörű megemlékezést és koszorúzást szervezett szeretett 
nagyapja és példaképe tiszteletére.

elmenekül, majd kilenc nap alatt sikerül 
Szerbián keresztül a csonka Magyarország-
ra szöknie. Még abban az évben részt vesz 
a Sopron-környéki felszabadító harcokban. 
1921-ben kezdi meg intenzíven írói tevé-
kenységét. Majd csupa zaklatott év után 
1934-ben költözik Mátyásföldre. Ám itt sem 
vár rá nyugalom. A II. Bécsi döntés 1940 
augusztusában rendelkezett Észak-Erdély 
anyaországhoz történő visszacsatolásáról. 
Ebben ő is részt akar venni, de Erdély felé 
utazva a teherautó felborul, és súlyos tüdő-
sérülést szenved, amelyből már soha nem 
épült fel. Írói tevékenységét még folytatja, 
de 1941. október 3-án szervezete alul ma-
radt a betegséggel szemben.

Az Erzsébet-ligeti Szurmay sétányon álló 
mellszobra egy igazi hazafi emlékét őrzi 
az utókor számára. Halálának 82. évfordu-
lóján Lacsny Péter és barátai egy nemzeti 
színű szalaggal díszített koszorúval emlé-
keztek Maderspach Viktorra.   

A gyerekek kedvük-
re válogathattak a 
színpadi díszleteket 
bemutató makettki-
állításban, a kreatív tár-
sasjátékokban, a diafilm- 
vetítésben és egyéb érde-
kes foglalkozásokban. A 
rendezvény alatt folyama-
tosan könyvvásár és köny-
vcsereprogram is műkö-
dött. Az iskola illusztris 
vendégeket is üdvözölhetett, mint Ördögh 
Ottó humoristát, írót, valamint Zemlényi 

Zoltánt, aki súlyos ka-
maszkori balesete után 
az akkor keletkezett gon-
dolatait felhasználva lett 
egy sikerkönyv szerzője. 
Az iskola tornatermében 
Szerelmes Shakespeare – A 
reneszánsz színház rejtel-
mei címmel Jurás Mónika 
tanárnő és diákjai az öt-
száz évvel ezelőtti európai 
műveltségbe és színját-

szásba engedtek betekintést. A színpadon 
megelevenedett Hunyadi Mátyás udvarának 

Az olvasás és a könyvek éjszakája
A könyveké, az olvasásé, a színházé és a kultúráé volt a főszerep október 
13-ának éjjelén a Batthyány Ilona Általános Iskola épületében. Az éjszakai 
rendezvény keretében az intézmény diákjai igazi irodalmi programokban 
vehettek részt, játékos és közérthető formában. 

reneszánsz bálja, valamint William Shakes-
peare Rómeó és Júliájának erkélyjelenete. 

Az éjszaka után másnap a diákok Mérai 
Kata színművésszel találkozhattak és sajá-
títhattak el további ismereteket. A délelőtt 
folyamán hirdették ki a játékok eredménye-
it, majd egy élményekben és kultúrában 
gazdag eseményt zárhattak le. 

GUETH ÁDÁM

Zemlényi Zoltán dedikál



Az Önkormányzat  lapja      9

A 151/2003 (IX. 22.) Kormányrendelet legutóbbi módosítása foly-
tán a tartós fogyasztási cikkek kötelező jótállási határideje a termék 
bruttó vételárának összege szerint bruttó 10.000 Ft összeg felett 
sávosan alakul, így 1, 2 vagy akár 3 éves jótállási időről is beszél-
hetünk.
1. A Budapesti Békéltető Testületnél jelentkező fogyasztói jogviták-
ban több probléma merül fel a jótállási időn belüli, akár egy két 
éves tartós fogyasztási cikk (pl. mosógép vagy szárítógép) garanci-
ális hibája kapcsán. Ugyanis ezeknek a termékeknek a javítása, an-
nak magasabb költsége folytán nem biztos, hogy költséghatékony 
megoldás lenne, így inkább csereterméket ajánl fel a szerviz vagy 
a forgalmazó.

Ebben az esetben azonban előfordulhat, hogy két év után ezt a 
terméket már nem forgalmazza a cég, így nem tudja azt kicserél-
ni. A jótállási és szavatossági jogi sorrend alapján, amennyiben a 
forgalmazó nem tudja cserélni a tartós fogyasztási cikket, akkor 
köteles a vásárláskori vételárat visszafizetni a fogyasztó részére. 
Fontos azt is tudni, hogy a fogyasztóvédelmi jogszabály nem isme-
ri a kereskedők által gyakran felajánlott „levásárlási” lehetőséget, 
tehát a fogyasztó nem kényszeríthető arra, hogy ugyanattól a ke-
reskedőtől vásároljon megint. A fogyasztó a vásárláskori vételárból 
azonban nyilván nem tud már egy ugyanolyan vagy műszaki pa-
raméterekben megegyező terméket vásárolni, ezért alakul ki vita 
a felek között. A testületnél ilyen esetekben próbálunk egyezséget 
létrehozni, hiszen annak teljesítése minden esetben kötelező a vál-
lalkozás számára. A szavatossági, illetve jótállási jogoknál nagyon 
fontos vizsgálni a reparációnál az arányosságot, azaz a vállalkozás 
sem hozható olyan helyzetbe az áru adásvétele után, ami arányta-

lanul nagyobb többletköltséget okoz neki a jótállási kötelezettsége 
teljesítésekor. 
2. Egy másik probléma szokott lenni a külföldről behozott, akár 
külföldi webáruházból vásárolt tartós fogyasztási cikkek javításánál, 
hogy sokszor nincsen magyarországi szakszerviz, amely a javítást 15 
napon belül elvégezné. Ebben az esetben a forgalmazó egy külföldi 
szakszervizbe küldi el a terméket, így több hónap is eltelhet annak 
érdemi javításáig. A fogyasztó pedig a javítás időtartamáig nem 
tudja használni a mindennapi életéhez szükséges tartós fogyasztási 
cikket. Egyebekben a vállalkozás köteles tájékoztatni a fogyasztót ar-
ról, hogy nem rendelkezik magyarországi szervizzel, mert ellenke-
ző esetben sérülnek a fogyasztói jogok. Emiatt a vásárláskor akkor 
járunk el tudatosan, ha egy terméknek nemcsak a vételárát nézzük 
meg, hogy hol a legolcsóbb, hanem vásárlás előtt tájékozódunk az 
adott webáruház javítási, garanciakezelési feltéreleiről is. 
3. A következő fontos dolog, hogy a Polgári Törvénykönyv a szava-
tossági / jótállási jogok sorrendjében javítást és nem „javítgatást” 
említ, tehát amennyiben a javítás nem volt megfelelő, a fogyasztó 
nem tudja a javítást követően sem rendeltetésszerűen használni 
a terméket, akkor ugyanazon hiba jelentkezése esetén már nem 
köteles elfogadni a következő javítást, hanem kérheti a termék cse-
réjét, tehát áttérhet egy másik szavatossági jogra.

Amennyiben pedig problémája merül fel egy kereskedővel és 
elutasítja a kérelmét vagy az érdemi megoldás elmarad, úgy for-
duljon bizalommal a Budapesti Békéltető Testület felé, amely 
egy gyors és hatékony megoldás. A kérelem online is beadható a  
www.bekeltet.bkik.hu weboldalon.

DR. KOLYVEK ANTÓNIA

A tartós fogyasztási cikkek jótállásának érvényesítésével 
kapcsolatos fogyasztói problémák

Terdik Szilvia, a Corvin Művészkör veze-
tője üdvözlő szavai után Szatmáry Kristóf 
országgyűlési képviselő köszöntötte a meg-
jelenteket, és üdvözölte az ünnepet beveze-
tő kiállítás ötletét is, amely kitűnő alkalom 
arra, hogy az ünnepig hátralévő időben le-
gyen alkalmunk a lelki építkezésre, az ün-
nepre való méltó felkészülésre.

Majd Mireisz Tibor, A Hittel a Nemze-
tért Alapítvány kurátora nyitotta meg a ki-
állítást, aki nemzetünk múltjából merítve 
állított néhány történelmi párhuzamot az 
1956-os történésekkel. Sokszor kellett el-
viselnünk idegen hatalmak elnyomását, de 
mindig voltak bátor hazafiak, akik életük 
kockáztatásával is szembeszálltak az elnyo-

A forradalom tiszteletére
Nemzeti és állami ünnepeink előtt hagyományosan kiállítás nyílik a Ko-
vács Attila Galériában, hogy legyen alkalmunk ráhangolódni a történelmi 
eseményekre, és felidézhessük azok hőseinek alakját és tetteit. Ezúttal 
a Corvin Művészkör és a Mohács Regős Ferenc Asztaltársaság alkotói 
állították ki az 1956-os forradalommal és szabadságharccal kapcsolatos, 
hazafias üzenetet hordozó műveiket.

mókkal, és mindig elszenvedtünk nehezen 
elviselhető megtorlásokat is.

Majorné Juhász Krisztina egy verssel idéz-
te fel a forradalom hangulatát, amelyet az 
egyik kiállított mű ihletett.

Keczely Gaby grafikusművész pedig olyan 
emlékfoszlányokat osztott meg a hallgató-
sággal egészen kisgyerek korából, amelye-
ket a gyermeki rettegés vésett bele örökre 
emlékezetébe. Ilyen volt például a leszaka-
dó lépcsőház hangja, a tankok dübörgése és 
a becsapódó lövedékek csattanása. 

A kiállítás november 22-ig tekinthető meg 
a Kovács Attila Galériában, a Polgármesteri 
Hivatal első emeletén.

M.T.
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Amint azt dr. Petrus 
Sándor, a Magyar 
Fotóművészek Vi-
lágszövetségének el- 
nöke megnyitóbe-
szédében elmondta, 
ez a tárlat a Világszö-
vetség által a határa-
inkon túl élő és alko-
tó, magukat magyar 

nemzetiségűnek valló fotográfusok részére 
rendezett, fotópályázattal egybekötött kiál-
lítássorozat első állomása. Célja bemutat-
ni és népszerűsíteni olyan magyar alkotók 
munkásságát, akik a Kárpát-medencében, 
vagy azon is túl gazdagítják az egyetemes 
fotókultúrát, ugyanakkor művészeti tevé-
kenységükkel kapcsolatokat teremtenek 
a különböző országok, népek és kultúrák 
között.

Az idei Fotószalonon 5+3 kategóriában 
lehetett pályázni, amelyek a következők 
voltak: 1. Magyar közmondások, 2. Általá-
nos, 3. Természet – állatok és természetes 
környezetük, 4. Himnusz és 5. Archaikus 
eljárással készült képek, melyben a téma 
Madách Imre és Az ember tragédiája.

Ezen kívül idén először még három to-
vábbi kategóriában is vártak pályaműveket, 
amelyeket kimondottan a fiatal alkotók szá-
mára hirdettek meg: 6. Ifjúsági F1 (-15 éves 

korig), 7. Ifjúsági F2 (16-21 éves korig) és 8. 
Ifjúsági F3 (22-28 éves korig).

A pályázatra 9 országból, 184 pályázótól 
1771 alkotás érkezett, tehát a zsűrizés igen 
komoly erőfeszítést igényelt.

A kiállítás-megnyitón kiosztották a díjakat 
is. Hely szűke miatt be kell érnünk azzal, 
hogy csak a nyolc kategória aranyérmeseit 
soroljuk fel: 
1. Magyar közmondások: Nagy Botond (Ma-
rosvásárhely/RO) Csikorog a szekér… Ez a 
mű érdemelte ki az év legjobb fotója díjat is. 
2. Általános: Batky Tamás (Gabcikovo-Bős/
SK) Szabadon, 3. Természet: Körmendy 
Zizi (Érd/HU) Szakad az eső, 4. Himnusz: 
Király Erika (Budapest/HU) Az út vége, 5. 
Madách Imre és Az ember tragédiája: Varga 
Tibor (Perbete/SK) Mentsd meg az én lelke-
met a fegyverektől. 6. Ifjúsági F1 (-15 éves ko-
rig) Cirkos Sebestyén Gödöllő/HU Repülő 
egér, 7. Ifjúsági F2 (16-21 éves korig) Tóth 
Ágoston (Budapest/HU) Buckák és a 8. 
Ifjúsági F3 (22-28 éves korig) Hitre Imola 
(Budapest/HU) Piros pont otthonra.

Az Erzsébet-ligeti kiállítást követően 
az anyag elindul, és egy éven belül a Kár-
pát-medence 23 nagyvárosában lesz megte-
kinthető.

A rendezvényen közreműködött Nagy Ju-
dit fuvolaművész

MÉSZÁROS TIBOR

Szuperfotók a Corvin Galériában
Az Erzsébetligeti Színház nem először ad helyet olyan kiállítás-
nak, amely a saját műfajában a legmagasabb szintet képviseli. 
Mindenképpen ezek közé sorolandó a XXIII. Nemzetközi-Ma-
gyar Fotószalon is. 

A hangszerek királynője azokat is megbabo-
názza, akik nem annyira járatosak az orgo-
namuzsika területén. Akik pedig „főállású 
fogyasztói” és jó ismerői ennek a műfajnak, 
bizonyára még teljesebb élménnyel térhet-
tek haza a koncert után. Elsősorban az ő 
kedvükért soroljuk fel, mely művek hang-
zottak el ezen az estén:

G-dúr prelúdium, H-moll fúga, Wir 
Christenleut…, C-moll Prelúdium és fúga, 
Ehre Sei dir, Christe, der du leidest Not, 
Allein Gott – koráltrió, C-moll partita, és 
F-dúr toccata és fúga.

Egy képzett zeneművész előadásában meg-
szólaló Bach-mű emlékezetes élményt adhat 
még a klasszikus zenétől elrugaszkodott, ko-
runk gépzenéin felnőtt hallgatóinak is. 

Dr. Bednarik Anasztázia 1964-ben szü-
letett a szlovákiai Kassán. Orgonatanul-

mányait édesapja keze alatt kezdte 11 éves 
korában, zongoratanulmányaival párhu-
zamosan, majd Gergely Ferenc és Kárpáti 
József növendéke volt 1978 és 1982 között 
a budapesti Bartók Béla Zeneművészeti 
Szakközépiskolában. Majd a Zeneakadé-
mia orgona szakán folytatta tanulmányait, 
végig Lehotka Gábor tanítványaként. 1987-
ben szerezte meg orgonaművészi és szak-
középiskolai orgona és zeneelmélet tanári 
oklevelét, kiváló minősítéssel. Részt vett 
Milan Slechta és David Titterington mes-
terkurzusain. 1983-ban a budapesti Liszt 
versenyen Kodály-különdíjat, 1988-ban 
ugyanott IV. díjat nyert.

Pályafutását művészeti díjak sora szegé-
lyezi. 2007 novemberében szerezte meg 
doktori fokozatát Summa cum laude minő-
sítéssel a budapesti Liszt Ferenc Zenemű-

vészeti Egyetemen. Disszertációját Piké-
thy Tibor orgonaműveiről írta, nagysikerű 
mester-doktori védéskoncertjét a budapesti 
Művészetek Palotájának orgonáján adta.

Megtiszteltetés volt számunkra, hogy ke-
rületünkben köszönthettük őt.                  M.T.

Bach a mátyásföldi katolikus templomban
Hazánk egyik legkiemelkedőbb tehetségű, és az orgonairodalmat talán legjobban ismerő orgonaművésze, 
dr. Bednarik Anasztázia adott ingyenes koncertet a Paulheim téri Szent József plébániatemplomban október 
15-én.  A művésznő egy koncertsorozatban adja elő Bach összes orgonaművét, amelynek a 12. állomása a 
mátyásföldi templomban volt.
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Október 28. szombat 10:00-19:00
SCIPIX FESZTIVÁL
Élményalapú fesztivál, a család minden tagjának:

* Tudomány a fotózás mögött  * Az asztrofotózás titkai
* Fizikai, kisérleti bemutató      * Miniatűr világok
* Ilyen lenne az élet a laposföldön

Október 29. vasárnap 10:30
FESS BUDAPEST! - FINISSZÁZS 
Nemes Anita kiállításának záró programja, tárlatvezetés és képes-
lapkészítő műhelyfoglalkozás
A részvétel ingyenes, részvételi szándékát kérjük jelezze a 
kertai.zsuzsa@kulturliget.hu címen!

Október 29. vasárnap 17:00
TOK-TOK AVAGY HOGY PATTOG A KOCKA?
Komédia a köbön! Egy falrengető vígjáték, amely színpadon és fil-
men egyaránt nagy sikereket aratott!
Játsszák: Schruff Milán, Pataki Ferenc, Ullmann Mónika, László 
Lili, Járó Zsuzsa, Rohonyi Barnabás, Cseh Judit. 

November 2. csütörtök 18:00 
...EGY VILLANÁSNYI FÉNY 
Uzsoky Katinka képzőművész kiállítása.
Megtekinthető november 27-ig a Corvin Galériában.

November 3. péntek 19:00
KARINTHY FRIGYES: 
UTAZÁS A KOPONYÁM KÖRÜL
Karinthy műve minden idők egyik leg-
jobb betegségmemoárja, és világiro-
dalmi szempontból is egyedülálló 
alkotás.
Játsszák: Scherer Péter, Parti Nóra, 

Marton Róbert
November 5. vasárnap 10:30 
TE IS LEHETSZ ŐSEMBER! - játékos családi foglalkoztató
Jegyár elővételben: 1600 Ft, a rendezvény napján a helyszínen és 
online: 2200 Ft

November 5. vasárnap 19:00 
Csányi Sándor Produkció: HOGYAN ÉRTSÜK FÉLRE A NŐKET?
Jegyárusítás csak itt: csanyisandor.hu

November 11. szombat 10:30 
TÖBBSINCS KIRÁLYFI magyar népmese
Többsincs királyfi álmában megjelenik Gyöngyvirág királykisasszony. 
Rögtön beleszeret és elindul kedves szolgájával, hogy megkeresse. 
Számtalan kalandba keveredik, míg a sárkány legyőzése után végül 
elnyeri választottját.
4-10 éves korig ajánljuk!

November 12. vasárnap 11:00 
HALÁSZ JUDIT: CSIRIBIRI

Jegyár: 3500-4600 Ft

November 12. 
vasárnap 18:00 
EGYASSZONY 

Orlai Produkció
Előadja: Tenki Réka 

Jegyár: 3300-3800 Ft

Előadásainkra online is vásárolhatnak 
jegyet a kulturliget.jegy.hu oldalon!

A családi rendezvény keretében a gyermekek és 
szüleik számos érdekes és izgalmas programon 
vehettek részt, amivel jobban elmerülhettek a 
mesék és a népi kultúra világában. Écsi Gyön-
gyi előadásában Szőlőszem Kálmán kalandjait 
ismerhették meg a kicsik, akiknek némi szerep 
is jutott a hősi történetben. Élőszavas mese-
mondással várta az öt és kilencvenkilenc év kö-
zötti korosztályt Klitsie-Szabad Boglárka, junior 

Hol volt, hol nem volt
Hol volt, hol nem volt a Szentmihályi Kulturális Központban… 
Akár így is kezdődhetne írásunk, hisz szeptember 30-án itt 
rendezték meg kerületünkben a Magyar Népmese Napját. 

prima díjas mesemondó, a Népművészet ifjú mestere, a Meseszó 
Egyesület elnöke. A legkisebbek számára dr. Sándor Ildikó nép-
rajzkutató mesemondó, a Meseszó Egyesület tagja, a Hagyomá-
nyok Háza munkatársa kedveskedett népdalokkal, mondókákkal. 
A mesék mellett kézműves foglakozás is várta a gyermekeket, akik 
megismerkedhettek a nemezelés technikájával, melyben Szénási 

Veronika közművelődési szakember, a 
Meseszó Egyesület tagja segédkezett. 
Emellett az aprótalpúak újrahaszno-
sított anyagokból készíthettek mario-
nettbábukat, a foglalkozást Kajdy Judit 
tartotta. 

Aki nem hiszi, nem kell, hogy utá-
najárjon, hiszen mi megtettük. 

GUETH ÁDÁM
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A koncertet a Csellinák – a 
Tomhauser Noémi, Tóthné 
Horváth Alexandra és Válóczi 
Ildikó alkotta – cselló kamara-
együttes kezdte Wagner Ünnepi 
zene című művével, amelyben a 
hegedűszólót Horváth Diána 
játszotta.

Baaken Péter Brazília legna-
gyobb zeneszerzője és egyben 
minden idők legelismertebb 
latin-amerikai szerzője, Heitor 
Villa-Lobos gitárra írt prelűdje-
iből az 5.-et adta elő, második-
nak pedig szintén egy dél-ame-
rikai szerző, Augustin Barrios 
Mangore paraguayi gitárművész és zene-
szerző d-moll keringőjét választotta.

A Csellinák egy Csajkovszkij-művet is 
előadtak. A Szomorú dal megszólaltatásá-
hoz csatlakozott a Csellinákhoz Gárdos 
Éva, aki a zongoraszólamot játszotta.

Majd ismét Baaken Péter következett egy 
spanyol zeneszerző és gitárművész világhí-
rű szerzeményével, melynek címe Lagrima 
(Könnycsepp).

A komolyzenei klasszikusok után a pop-
zene világának egyik legtöbbet feldolgozott 
alapműve, az Animals együttes által világ-

Budapest XVI. kerülete a többségi magyarság mellett több nemze-
tiség lakóhelye. Szeptember 30-án Budapest Főváros XVI. Kerületi 
Román Önkormányzata a Fővárosi és Belváros-Lipótvárosi Román 
Önkormányzattal közösen nyárbúcsúztató kulturális rendezvényt, 
ennek részeként pedig ételkóstolót rendezett.

A csodálatos ifjú előadók, mint Varga Laura népi énekes, valamint 
a Fóti Táncakadémia kiemelkedő táncosai, Varga Levente Péter, 
Ábrahám Bence és Rimóczi Hunor magas színvonalú előadással 
szórakoztatták a megjelenteket. A népi énekeken, és a néptáncon 
kívül a műsorban versek is helyet kaptak. Benkő Erika Enikő, a 
Budapesti Román Egyesület Esthajnalcsillag színtársulatának ve-
zetője román és magyar nyelvű versekkel idézte fel a búcsúzó nyár 
és a közelgő ősz hangulatát.

A kultúra mellett a gasztronómia 
is helyet kapott a rendezvényen. 
Az ételkóstolónak köszönhetően a 
résztvevők zakuszkás, vinetás szend-
vicseket, parasztcsorbát, kürtőskalá-
csot és pászkát is kóstolhattak. 

A rendezvény ismerkedéssel és kö-
tetlen beszélgetéssel zárult. Az ese-
ményen több mint 40 fő vett részt. 

Köszönjük a XVI. Kerületi Önkor-
mányzat támogatását.

Tanári koncert a Zene Világnapján
Yehudi Menuhin világhírű hegedűművész kezdeményezésére és javasla-
tára az UNESCO október 1-jét a zene világnapjává nyilvánította. Mindez 
1975-ben történt, s azóta ezen a napon a világ minden pontján különös 
figyelmet szentelnek annak a csodának, amit zenének hívunk. „A zene az 
egyetlen világnyelv, melyet bárki, bárhol megérthet.” – mondta Claude De-
bussy, impresszionista zeneszerző. A zene ünnepnapján a Rácz Aladár 
Zeneiskola művésztanárai a zeneirodalom legnépszerűbb romantikus 
és késő romantikus remekműveiből kötött csokorral különböztette meg 
ezt a napot a szürke hétköznapoktól.

Horváth Diána, Baaken Péter és Jász András

hírre segített House of the Rising Sun, azaz a 
Felkelő nap háza következett, amelyet Tom-
hauser Noémi írt át szaxofonra (Jász And-
rás), három csellóra (Csellinák), zongorára 
(Gárdos Éva) és dobra (Horváth Zoltán). A 
vastaps ezúttal sem maradt el.

A műsor végére pedig egy szintén olyan dal-
lam maradt, amelyiket szintén mindenki is-
mer: Amikor a szentek mennybe mennek című 
amerikai gospel, amelyet ezúttal csak a hang-
szerek szólaltattak meg. Ezt a szerzeményt 
már mindenre használták. New Orleansban 
temetési indulóként játsszák, több sporte-

gyesület választotta himnuszának, sőt a Mis-
souri állam egyik híres jégkorongcsapata, a 
Santa Louis Blues meccsein a dalt, minden 
hazai gól után lejátsszák. A közönség imádja, 
a zenészeknek azonban a könyökükön jön ki, 
egyszerűen csak a „szörnydal”-ként emlege-
tik. Nekünk azonban Jász András (szaxofon), 
Tomhauser Noémi (zongora) és Horváth Zol-
tán (dob) előadásában nagy élményt jelentett. 
Akárcsak az utána következő fergeteges dob-
szóló, amelyet Horváth Zoltán adott elő nagy 
tapstól kísérve. 

MÉSZÁROS TIBOR  

Nyárbúcsúztató
A Kertváros román nemzetiségű lakói is búcsút intet-
tek a nyárnak. A szeptember utolsó napján, az Önkor-
mányzat Táncsics utcai Civil Házában megrendezett 
eseményről a XVI. Kerületi Román Önkormányzat el-
nöke, Gyalogné Gergely Katalin küldött beszámolót.

GYALOGNÉ GERGELY KATALIN 
elnök   

A fő szervezők: Gönczi Eliza, 
Térey Gabriella és Kerekes Andrea
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Ennek állít emléket a Kertvárosi Helytör-
téneti és Emlékezet Központ kiállítása, a 
Batthyány Ilona élete – A különc grófnő. A 
kiállítást október 13-ától egészen jövő év 
június 30-áig lehet megtekinteni, ezzel az 
intézmény leghosszabb ideig futó időszaki 
tárlata lesz. 

A megjelente-
ket Müller Ildikó 
intézményvezető 
köszöntötte. Az 
igazgató köszöne-
tet mondott Szili 
Medek Mártának 
a kiállítás tárgyi 
anyagáért, a Buda-
pest Gyűjtemény-
nek a fotóanyagért, 
valamint Széman 
Richárd helytörté-

nésznek és Grób-Gönczi Mónika kurátor-
nak a kutatásért és az áldozatos munkáért. 

A kiállítást Kovács Péter polgármester 
ünnepélyes gondolatokkal nyitotta meg. 
Kiemelte, hogy bár a grófnő korszakalkotó 
szerepet játszott Cinkota életében, emlé-
kezete csak a közelmúltban került méltó 
helyére. A Helytörténeti fasorban a tavalyi 
évben végre Batthyány Ilona is saját fát és 
táblát kapott, valamint a Helytörténeti füze-
tek korábbi kiadványaiban szintén előkelő 
helyen szerepel a tevékenysége. 

Ezután Grób-Gönczi Mónika tartott kurá-
tori tárlatvezetést a megjelenteknek, mely-
ben alapos és információban gazdag átte-
kintést nyújtott Batthyány Ilona életéről és 
a hozzá kapcsolódó emlékekről. 

Az est végén Lisz-
tes Jenő örvendez-
tette meg a közön-
séget színvonalas 
cimbalomjátékával. 
A muzsikus koráb-
ban bejárta a világot, 
fellépett a new yorki 
Carnegie Hall-ban 
és olyan hírességek-
kel működött közre, 
mint Roby Lakatos, 

Muzsika és dicsőítés
Igazi lelki feltöltődést kínált Dolhai Attila és zenekara 
azoknak, akik október 7-én a Néri Szent Fülöp Katoli-
kus Általános Iskola tornatermébe látogattak. 

A rendezvény ezúttal a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének 
(KÉSZ) kerületi szervezete és a Kovász Egyesület összefogásából 
valósulhatott meg. A vendéget és a közönséget Szőke István, a 
KÉSZ kerületi elnöke köszöntötte, aki hosszasan méltatta Dolhai 
Attilát. Az előadóművész és zenekara – melynek közreműködői 
Varga Mónika, Lambert Attila, Petrovics Péter és Goreczky Katalin 
– egyházi, dicsőítő zenét játszottak, melyhez a közönség is lelkesen 
csatlakozott. A dalok közötti szünetben Petrovics Sándor, a Kovász 
Egyesület vezetője tett fel kérdéseket a vendégnek. 

Dolhai Attila örömmel mesélt életéről, fiatal éveiről, színpadi kar-
rierjéről és hitéről. A kisvárdai születésű művésznek hosszú út ve-
zetett a világot jelentő deszkához. Bár lételeme a színpad, ő maga 
nem azonosul teljes mértékben a szerepeivel, ahogyan azt például 
sok hollywoodi színész teszi. Úgy véli, az előadónak át kell élnie 
annak a lelki állapotát, akit játszik, ugyanakkor mégis szükséges 

egy távolságtartás és egy alázatosság a karakter iránt. A hit számára 
iránytű, amit zenében, dicsőítéssel is megvallott. 

Az iskola tornaterme teljesen megtelt és egy gombostűt se lehe-
tett volna leejteni. A közönség feltöltődve, lelki táplálékkal gazda-
gon távozhatott a tartalmas rendezvényről, melyet a Miniszterel-
nökség és a Nemzeti Együttműködési Alap támogatott. 

GUETH ÁDÁM

A különc grófnő
Batthyány Ilona személye valószínűleg örökre összefonódott Cin-
kotával és a XVI. kerülettel. A mártír miniszterelnök, Batthyány La-
jos leánya számtalan módon járult hozzá a terület fejlesztéséhez, 
haláláig hű maradt a ’48-as eszmékhez és a hazafias gondolkodás-
hoz. Egész életében igyekezett közvetlen kapcsolatot fenntartani a 
helyi lakossággal, a legszegényebbekkel is megtalálta a hangot, és 
igyekezett segíteni az elesetteket.

vagy a világhírű filmzeneszerző, Hans 
Zimmer. A rendezvény végén eljátszotta a 
Mátyásföldi Csárdás című zeneművet, me-
lyet maga Batthyány Ilona szerzett.

Az Emlékezet Központ szeretettel várja 
azokat a történeteket, anekdotá-
kat és egyéb emlékeket, melyek a 
grófnőhöz és Cinkotához kötőd-
nek. A beérkezett anyagot a kiállí-
tás finisszázsán mutatják majd be. 

GUETH ÁDÁM
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Helytörténet
„Fegyvert és vitézt énekelek”…
…sugalmazta a Rákos Vidéke hetilap 100 éve és egy hete, 
1923. október 7-én, amikor is fontos évfordulót ünnepelt: 
Krenedits Sándor rákosszentmihályi főjegyzői munkásságá-
nak 25 éves jubileumát. Idézetünkben részleteket közlünk a 
másfél oldalas vezércikkből.

SZÉMAN RICHÁRD

„(…)éljenzés harsant fel, midőn a főjegyző a teremben meg jelent. 
A főszolgabíró üdvözölte elsőnek, a legnagyobb elismeréssel nyi-
latkozván példás hivatalos működéséről. (…) A postás- dalkar a 
Hymnuszt énekelte el Tomcsányi Nándor vezetése alatt, majd pe-
dig a képviselőtestület megbízásából Balázsovich Zoltán mondott 
terjedelmes beszédet, amelynek gondolatmenete főbb vonásokban 
a következő. (…) 

— Nekem jutott a kitüntető megbízás, — úgymond, — hogy 
a főjegyzőt a képviselőtestület nevében üdvözöljem és érdemeit 
méltassam. Arma virumque cano... énekelte a nagy latin költő. 
Fegyverekről és férfiről énekelek... Férfiről, aki itt is várost alapí-
tott, mert az ő egész működése egybeforrott Rákosszentmihállyal, 
amelyet a telepekből tulajdonképen ő teremtett meg. Mindenben 
ott a keze, vagy ő alkotta, vagy ő segítette, ö mozdította elő, Rá-
kosszentmihály egész történését kellene elmondani, ami lehetet-
len s igy csak az emlékezés fénycsóváival egy-egy röpke képet, 
kiszakított részletet világíthatunk meg, hogy őt méltathassuk. 
Már az első órától kezdve meg tudta érteni ennek a községnek 
különleges helyzetét, ahol fővárosi közönség községi kötelékben él 
s a fővárosi jelleget ebben a keretben is meg kell őrizni Ö beleélte 
magát ezekbe a viszonyokba és éppen ezért tudott a fejlődésnek 
megfelelő irányt szabni és tudta közönségének felfokozott igényeit 
kielégíteni. Nagy küzdelmeket kellett vívnia: az avult községi tör-
vénnyel, a nem egyszer gátló hatású, nehézkes rendszerrel, a régi 
telepek polgárságának gyakran túlzott konzervativizmusával, a 
beözönlő idegenekkel, a közönség nagy rétegének tájékozatlansá-
gával, mely mindenért a községi vezetőséget akarná felelőssé ten-
ni, az irigységgel és gyarlóságokkal, mely jóformán meg sem tudja 
érteni, hogy közügyeket önzetlenül is lehet szolgálni, a magyar 
átokkal, a pártoskodás, féltékenykedés gáncsaival, a politikával, 
(nálunk politikai pártállása szerint ítélik meg az embereknek 
minden egyéb működését is) — a világnézeti különbségekkel és 
legutóbb a destrukció pusztító áradatával. 

Megküzdött valamennyivel és a negyedszázad alatt csupa siker 
és eredmény jutalmazta minden működését. 

Mik voltak erre a fegyverei? Az erényei, a jelleme, amelyekből 
erejét merhette: Istenfélő, törhetetlen hazaszeretet tölti be, közsé-
gét rajongóan szereti. Puritán becsületesség, ritka lelki jóság és a 
szellemi képesség, hozzáértés erejének forrásai. 

Már a kezdet kezdetén megszerették. Íme, egy akkori bizonyít-
vány igy méltatja: 
4940/1900 szám. Községi bizonyítvány. Melynél fogva alulírt 
községi elöljáróság részéről hitelesen bizonyittatik, hogy Krenedits 
Sándor úr Csömör községében 1898. év október hó 1-ső napjától 
1898. december 31-ig mint segédjegyző, 1899. január 1-sö napjá-
tól március 18-ig mint helyettes adókezelő aljegyző, s 1899. már-
cius 18-án az 1886. évi XXII. t. c. 68. §-a értelmében adókezelő 
jegyzővé megválasztatván — az időtől megszakítás nélkül 1903. 
okt. végéig Csömörön és attól kezdve mint főjegyző Rákosszentmi-
hályon teljesen önállóan, s teljes felelősséggel látja el Csömör köz-
ség s a hozzá tartozó Szentmihály bonyolódott adó, árva, kisebb 
polgári, s az ezzel kapcsolatos ügyeket. Mint feltétlen becsületes, 

teljesen megbíz-
ható, pontos, lel-
kiismeretes, szor-
galmas, példás 
viseletű szakkép-
zett, jó modorú, törekvő tisztviselő a községi képviselő testület, 
elöljáróság, a községi lakosság, s adófizető kül birtokosság teljes 
bizalmát, s rokonszenvét bírja — miért is őt azon óhaja elérésé-
ben, hogy magának nagyobb működési kört s jobb javadalmazást 
nyerhessen, támogatni s az illetékes körök pártfogásába ajánlani 
lelkiismeretes kötelességünk. (…)

Midőn pedig másfelé akart pályázni, a következő levelet kapta 
Rákosszentmihály községi képviselőitől: 

Tekintetes Krenedits Sándor aljegyző úrnak Csömörön. Saj-
nálattal értesültünk, hogy t. jegyző úr Szada községében a h. 
jegyzői állást elfogadta, s oda komolyan pályázni készül. Mint 
jól értesült forrásból tudjuk, Szent-Mihály külön községgé ala-
kulása kimondatott, tehát a különválás remélhetőleg már a közel 
jövőben megtörténik. Önt ismerjük, bírja rokonszenvünket, tehát 
óhajtjuk, hogy az új község jegyzője Ön legyen, miért fölkérjük, 
vonuljon vissza a szadai pályázattól és térjen vissza a mi körünk-
be, mi viszont megígérjük Önnek, hogy a szentmihályi jegyzői ál-
lás betöltésénél tőlünk telhetőleg támogatni fog juk Szentmihály, 
1902. december hó 13. (…)

Megmaradt, megválasztották egyhangúlag és minden Ígére-
tét sokszorosan beváltotta. Már Rákosszentmihály önállósítása 
ügyében teljesen szentmihályi volt. A község fejlesztésében min-
den érdem fő része az övé. Megszervezte a község nagyszerű köz-
igazgatását. Mindenki szereti és becsüli, mert hivatalos műkö-
désében igazságos, előzékeny, nyájas és a legszegényebb ember is 
megnyugvással, boldogan távozik szobájából. Ha csak lehet, segít 
rajta, és igazságos ügyét előmozdítja. A községháza felépítése, a 
piactér, az iskolák, a polgári iskola, mind az munkálkodásához 
fűződik. Egyházának hű fia, ügyeit mindenkor előmozdítja. A 
Phöbus szerződés annak idején a leg jobb, legkedvezőbb volt, me-
lyet a többi község megcsodált. A kövezés szépen megindult, a 
csatornázás terveivel is foglalkoztak. Mit köszönünk neki a hábo-
rús bajok elhárításában? Hogy védte meg községét a rekvirálások 
és egyéb bajok ellen? Miként állította a hazafias jótékonyság és 
áldozatkészség szolgálatába? Mint védelmezte lakosságát a la-
kásmizéria csapásaival szemben?

A helybeli sportnak főtámogatója volt, már az első egyesület, a 
Rákosszentmihályi Sporttelep keretében. Tennisz, lövészet, vadá-
szat, mindben ott dolgozott és támogatta az újabb sportegyesüle-
teket is. Ő volt a legrégibb műkedvelő gárda egyik főoszlopa. 

A takarékpénztárt ő teremtette meg a filléres szövetkezetből és 
ő virágoztatta fel. Részt vett a Hangya fiók megalapításában, az 
iparosság kezdettől fogva őszinte barátját és támogatóját ismeri 
benne. A kereskedelem, forgalom érdekeit mindig céltudatosan 
támogatta. Számos hazafias egyesületet teremtett és tartott fenn 
energiájával és akaraterejével. (…)”
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A kontinensen már a korai középkorban elterjedt a naspolya, a 
bencés szerzetesrend kolostorkertjeiben igen kedvelt növénynek 
számított. A bencések közreműködésével hazánkban is igen ha-
mar népszerűvé vált, érdekesége, hogy házikerti gyümölcs maradt.

Lippay János 1664-ben kiadott Posoni kert című kertészeti köny-
vében hosszasan ír a naspolyáról: alacsony fa, és ollyan színű mint 
á Berkenye, csak hogy az kerekdéd, és föllyűl mintha koronás vólna; 
ez pedig hoszúkás, leveseb és savanyúcska : amaz kásás, és édesebb. 
Meleg eget, középszerűt, és hideget is elszenved. A kövér és fövenyes, 
sőt kövecses földet is szereti, ha egy kevesé agyagas lészen.(…) A 
nyospola fa gyümölcsét, minekelőtte meglágyúl, akkor szedik: de 
job, ha a fáján hadgyák, hogy egyszer, vagy kétszer megcsípje a dér, 
s édeseb lészen. 

A továbbiakban eleink naspolyával kapcsolatos gondolatait olvas-
hatják egy válogatásban: 

Méliusz Péter: Herbárium. Az fáknak, füveknek nevekről, 
természetekről és hasznairól… 1578. 

… mézzel egyed, és igen jó vérhas és nyers nyálas has ellen.

Zay Anna orvoskönyve, 1718. 

KŐ ELLEN PRÓBÁLT ORVOSSÁG     
Végy noszpolyamagot, egy nehezéknit, avagy egy lótnak a negyed-
részét, törd porrá, azután főzd meg fejér borba petrezselyemgyöke-
ret, a megtört naszpolyamagot idd meg abba a megfőtt borba. Ez 
igen jó orvosság. 

EZ IS KŐ ELLEN VALÓ, BIZONYOS ÉS SOKSZOR 
PRÓBÁLTATOTT      
Minthogy pedig a kő gyakron kólikával szokott járni, és vizellet 
megállásával, ezek ellen igen jó orvosság ez: Igen jó, erős retek-
nek az hajából – ha kaphat feketeretket – egy lótnak negyedrészét, 
noszpolyamagot, két drachmánit öszvetörvén, áztasd meg ezeket 
négy lót nyomó erős fejér borba. Nyólc óráig ázzék benne, azután 
törd által szitán, egy kevéssé melegítsd meg, úgy egyék a beteg be-
lőlle estve és reggel, ha a szükség kívánja. Nem csak egy napon, 
hanem több napokon is élhetsz véle; mindazonáltal az ember ter-
mészetéhez kell alkalmaztatni, vagy kevesebbet, vagy többet, vagy 
csak úgy, amint az idő megmutatja.

VISELŐS ASSZONYNAK ÉTEL ÍZETLENSÉGE ÉS CSÚFOS 
KÍVÁNÁSA ELLEN VALÓ     
Noszpolyagyümölcsöt akár nyersen, akár nádmézben bécsinálva 
egyék a viselős asszony, a természet ellen való étel kívánását elvészi 
rólla.

Állatokat és embereket gyógyító fortélyok, 18. század vége

MÉZES VÍZNEK CSINÁLÁSA, KIBEN MINDENFÉLE FÜVET 
FŐZHETNI ORVOSSÁGHOZ           
Végy négy font vizet, fél font mézet, főzd öszve őket, míg harmad-
része elfő, jól lehányván a tajtékját. Ha négy vagy öt jól megért 
naspolyát vízben megfőz, igen kedves ital, a színe hasonló lészen 
a fahéjbúl főtt vízhez.

NASPOLYÁT CSINÁLNI 
BARACKBÚL            
Barackfát óltsad szilvafá-
ban, és mind a kettőnek 
természeti elváltozik, s 
naspolyát fognak terem-
ni.

Szómagyarázat: 
drachmáni: drachmányi, 
4,32 grammnyi; font: 
560 g; lehányván: habját 
leszedve; lót: lat, 17,5 g; 
noszpolya: naspolya. 

A Méliusz Péter herbáriu-
mából származó idézetet 
az érthetőség kedvéért át-
iratban közlöm. 

A cikkben feltüntetett receptek kultúránk megismerése szempontjából 
érdekesek, kipróbálásukat nem javaslom. 

A manapság kissé népszerűtlen, Közép- és Kis-Ázsiából származó gyümöl-
csöt, a naspolyát már az ókorban ismerték. Európában az ókori rómaiak 
honosították meg.

A naspolya GRÓB-GÖNCZI MÓNIKA
gm.gasztronomiatortenet@gmail.com Fejezetek 

a gyógyítás
történetéből
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Sakkparti az 
angyalokkal
Emlékezés Zsinka Lászlóra 
(1953.11. 28. – 2013.10.13.) 

Ma tíz éve, 2013. október13-án hagyott itt 
bennünket Zsinka László a XVI. kerületi 
Önkormányzat Kulturális és Sportbizottságának volt elnöke. Mint 
nemzetközi sakknagymester, már tíz éve az angyalokat tanítja sak-
kozni. A sporttörténet a kisujjában volt, de széleskörű ismeretek-
kel rendelkezett az irodalom, a művészet, vagy a zene területén is. 
Kerületünk valamennyi sportegyesülete bizalommal fordulhatott 
hozzá, lehetősége szerint mindenkinek segített. Egy ideig az MLTC 
sakkszakosztályát is vezette. Intelligens, családját, hazáját, barátait, 
embertársait szerető és tisztelő ember volt. Próbáljunk mi is így 
élni, követni példáját. És ha megérdemeljük, egykor mi is játszha-
tunk néhány sakkpartit az angyalokkal... Azt szeretném, hogy akkor 
majd az én segítőm, szekundánsom Zsinka Laci legyen... 
Emlékét őrizzük tisztelettel!                                       VARGA FERENC

Olimpikon hátúszó a 
kerületben
A nyári szünet után visszatért a kulturális életbe ke-
rületünk ötkarikás csapata, a Varjú Vilmos Olimpiai 
Baráti Kör. Október 3-án, az Erzsébetligeti Színház 
Harmónia termében Wladár Sándort, a Magyar Úszó 
Szövetség elnökét, a Magyar Olimpiai Bizottság alel-
nökét, olimpiai bajnok úszót köszöntötték. 

A rendezvény előtt Szász József 
alpolgármesterrel közösen járták 
be az Erzsébet-liget nevezetes 
sportlétesítményeit, a vívócsar-
nokot és az uszodát. Utóbbi név-
adóját, Rátonyi Gábort az egykori 
úszó személyesen ismerte, és el-
ismerően nyilatkozott az épület 
oszlopain álló díszes réztáblákról, 
amelyek kerületünk legsikere-
sebb sportolóinak hosszú névso-
rát tartalmazzák. Wladár Sándor a 
közelmúltban ünnepelte hatvanadik születésnapját, ezért a Baráti 
Kör elnöke, Hóbor Béla ajándékkal köszöntötte a vendéget. 

Riersch Tamás, a Varjú-rendezvények állandó házigazdája a meg-
szokott színvonalon kalauzolta közönségét és több érdekes témát 
vetett fel az egykori sportoló számára. Wladár Sándor tisztelettel és 
megbecsüléssel beszélt edzőjéről, Széchy Tamásról, noha elismerte, 
meglehetősen kemény módszereit akkoriban kevésbé értékelte. Ezek 
közé tartozott a különböző súlyok, ellenállások használata, melyek 
hozzájárultak a sportoló izomzatának fejlesztéséhez. Az úszás min-
den fortélyának ismerete mellett Wladár állatorvosi végzettséggel bír, 
és a tanulás az önképzés mai napig rendkívül fontos a számára. 

Az est végén szó esett az Úszó Nemzet Programról, melynek cél-
ja, hogy minden magyar gyermeket megtanítsanak úszni. A Prog-
ram 2017-ben indult, és ma már több mint 40 ezer kisdiákot segít 
az úszásoktatásban óvodától a nyolcadik osztályig. A 2024-es pári-
zsi olimpia kapcsán a MOB alelnöke optimistán látja a jövőt. Meg-
érzése szerint akár három aranyérmet is hazahozhatnak úszóink, 
valamint további dobogós helyezésekre is számít.

A rendezvény után a fotózkodni vágyó közönség is lehetőséget 
kapott, hogy egy fényképpel vagy dedikálással örökítse meg a ta-
lálkozást. 

GUETH ÁDÁM

Sok milliárd ember kenyere
„Mindennapi kenyerünket ad meg nékünk ma” – hall-
ható a Jézustól tanult imádságban, a Mi atyánkban. A 
kenyér valóban rendkívül fontos szerepet tölt be évez-
redek óta. Nem pusztán eledelt, de létfenntartó szere-
pet és lelki táplálékot is értünk alatta. Erről a témáról 
tartott előadást Mihala Tibor, kerületünk díszpolgára, 
’56-os szabadságharcos „Sok milliárd ember kenyere” 
címmel október 9-én a Reménysugár Gondozási Cso-
port épületében. 

Az előadó kitért a kenyér kialaku-
lásának történetére. Valószínűleg 
a véletlen műve lehet, hogy vala-
mikor a régmúltban a tűz mellett 
felejtett gabonából előállított kása 
odaégetésével egy finomabb és 
tartósabb ételt készítettek. Sajnos 
a rossz minőségű kenyér okozója 
volt megannyi fertőzésnek és be-
tegségnek. Az egyik ilyen példá-
ul az anyarozs nevű gombaféle, 
mely a középkorban óriási pusztí-
tást okozott. A kenyér jelentősége 
háborús és ínséges időszakokban mindig felértékelődött és fonto-
sabbá vált. De békeidőben is alaptáplálékunk, az élet jelképe, és 
legyen bár bolti vagy házi, a mindennapi kenyér a múltban és a 
jövőben is sok milliárd ember tápláléka volt és marad. 

GUETH ÁDÁM
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Magyar szépmesék
Kedvelt anekdotáim
– Tóth Béla gyűjtéséből 
ARANY JÁNOS HARAGJA
Az ötvenes években, nagykőrösi tanárkodása alatt, egy Atki Antal 
nevű zsidó tanítványa volt, kit szorgalma s derék magaviselete 
miatt igen kedvelt. A nagykőrösi diákok – mi tagadás – gyűlölték 
a zsidókat, s ezért a kedvelt tanítvány, kinek szerencsés arca nem 
árulta el a semita származását, csak olyan vastagnyakú kálvinis-
tának vallotta magát, mint akármelyik társa. Egy napon azonban 
kisült, hogy csak szerepet játszott, amire aztán egész összeeskü-
vést forralt a diákság, hogy megbüntesse a színeskedőt, ki zsidó 
létére buzgón eljárt a református templomba. Délután már a fó-
rumon lesték társai, s amint belépett az osztályba, a két legerő-
sebb, köpenyét ráteríté, a többi meg ütötte-verte, ki ököllel, ki 
léniával. A szegény zsidó fiú kiabált, de mind hiába: a diákság 
csak annál jobban püfölte. Ebben a pillanatban lépett be Arany 
János. A fiúk szétugrottak, s szégyenkezve siettek helyükre, mert 
tanárukat rendkívül szerették. A költő szelíd pillantást vetett a 
megsanyargatott zsidó fiúra, aztán megfordult, s szó nélkül el-
hagyta a termet. A megijedt ifjúság azt hitte, hogy most példás 
büntetés vár rá. De Arany János nem tért vissza. Sőt meglepetve 
látták, hogy a haragvó tanár másnap sem néz feléjük. Az egész 
lecke-órát egyedül töltötték. A fiúk elbúsultak, s mikor harmad 
és negyednapra sem láthatták szeretett tanárukat, tanácskozásra 
gyűltek össze, miként engeszteljék meg. A hetedik osztály egy 
küldöttsége végre elment Arany Jánoshoz, s előadta kérelmét, 
hogy előadásait kezdje meg újra. A tanár hidegen nézett végig 
rajtuk s azt mondta: Olyan osztályt, amely valakit a vallása miatt 
bánt, én nem tanítok! S ezzel otthagyta őket. Másnap még na-
gyobb küldöttség ment lakására, de ezt el nem fogadta a költő. A 
megszégyenített és levert tanulók erre a tanári karnak esedeztek, 
hogy legyen közbenjáró. Ez használt. A diákság ünnepet rögtön-
zött amaz alkalomra, hogy tanára megbocsátott s ismét elfoglalta 
a katedrát. E megindító jelenetben mindenki érezte, hogy Arany 
János nagy ember.

ARANY JÁNOS IFJÚSÁGÁBÓL
Mikor Arany János Nagy-Szalontán jegyzősködött, egy tanácsbeli 
ezt kérdezte egyszer: – Hogy lehet az, hogy a nemzetes jegyző úr szá-
jából soha egy adta teremtettét sem hallunk? Arany kurtán és nyugod-
tan válaszolt: – Nem szokásom. – Hát ha nagyon megharagszik? –fir-
tatá a tanácsbeli. – Akkor hallgatok. – feleli Arany. – De ha nagyon de 
nagyon megharagszik? – Akkor még jobban hallgatok…

A SZÁNÚTON
Az 1830. évi nagy télen a magas Szitnya hosszú hegyi útján megy 
Selmecre szánon a kedélyesen flegmatikus Baross Károly. (Jeles 
szőlőnemesítő. A vasminiszter Baross Gábor unokabátyja.) A he-
gyi út közepén szemközt jön lefelé egy mészáros, szintén szánon. 
A nagy hóban csak egy száncsapás volt, s egyik sem kerülhetvén ki 
a másikat, szemben megállapodtak. A mészáros átkiált: – Térjen ki 
az úr, az úrnak könnyebb lefelé, mint nekem a hegynek fölfelé visszatér-
ni. – Biz én nem térek – mond Baross –, ha addig kell is várnom, míg 
ez a hó elolvad. De, hogy ne unatkozzunk – szól inasának, kocsisá-
nak –, forduljatok befelé: kártyázzunk! 

A mészárosnak szörnyen mehetnékje volt, s ismét átkiált: – Ura-
im, mondok valamit. Birkózzunk. Aki a másikat a hóba vág ja, az 
térjen ki. Baross félreveti a bundáját, áthatol a mészároshoz, ez is 
leszáll: összefogóznak, hogy ropog belé a derekuk és Baross úgy 
vágja ellenfelét a hóba, hogy csak úgy nyekkent. A mészáros, mi-
dőn föltápászkodott, duzzogva, kitérő helyet csinált a hóban, mi-
ben aztán Baross is segített neki.

AZ ÉLJEN ÉS A VIVÁT
Albrecht főherceg körútján történt (az 1850-es években), hogy egy 
tiszta magyar falu kirukkolt lakossága éktelen vivát kiáltásokkal fo-
gadta a  fenséges urat. Éljen nem hangzott egy sem. A főherceg kí-
séretéből megkérdezi aztán valaki a jegyzőt: miért vivátoznak ezek, 
hiszen tiszta magyarok, miért nem mondják inkább, hogy éljen! – Jaj 
méltóságos uram, felelt a jegyző, füle tövét vakarva, – nagy sora van 
ám ennek! Úgy kellett ezekbe jóformán beleverni a vivát szót, mert az a 
veszett természetük van, hogy az éljent nem tudják kimondani egyma-
gában: azonnal utána teszik, hogy Kossuth Lajos…

 
Petőfi Sándor: De már nem tudom, mit csináljak… 

De már nem tudom, mit csináljak?
Meginnám borát az országnak.

S mentül több, az amit megiszom,
Annál iszonyúbban szomjazom. 

Miért nem tesz az isten most csodát?
Változtatná borrá a Tiszát,

Hadd lehetnék én meg a Duna:
Hogy a Tisza belém omlana!

(Tokaj, 1844)
 
Mikor Petőfi ezt a rettenetes szomjas verset írta – volt Szigeten 
(Máramarossziget) egy énekes úri ember, aki a bort „nem veté 
meg”. Olvassa, ismét olvassa a verset, s nagyot csap öklével homlo-
kára: – Hohó, Petőfi barátom, nem innál abból egy csöppet sem, mert 
majd eleibe feküdném én annak itt Szigeten. (Jókai Mór nyomán)

HEGYI ÁKOS
id.hegyiakos@gmail.com

Tisztelt Szülők
Kedves Sportszerető Barátaink!

 Az Atlétikai Reménységekért Alapítvány Köszönetét fejezi ki a 
2022. évi SzJA 1%-ának felajánlásáért. 

A befolyt összeget az Ikarus Atlétika Szakosztály támogatására: 
sporteszközök vásárlására, edzőtábor költségeire és versenyek 

nevezési díjára használjuk fel. 
Támogatásával nagyban hozzájárul a Szakosztály további ered-

ményes működéséhez. 
Kérjük, hogy a következő jövedelemadó bevallásánál ismét 

Alapítványunkat jelölje meg kedvezményezettként. 

Adószáma: 18076530-1-42
 Tisztelettel:

Alapítvány Kuratóriuma, Atlétika Szakosztály Vezetősége



INGATLAN

Különálló komfortos kis ház kiadó kis 
terasszal, kocsi beállási lehetőség, egy 
fő részére, nem dohányzónak Rákosz-
szentmihályon. 20-265-8589

Kerületi megbízható, dolgozó fiatalem-
ber albérletet keres. 30-561-7153

Cserélném Centenáriumi földszinti 1 
szobás lakásomat Jókai ltp.-i 3 szobás 
lakásra ráfizetéssel. 30-862-0021

37nm-es kis lakásomat cserélném Sas-
halmi, Mátyásföldi családi házra. 30-
862-0021

Különálló, komfortos kis ház kiadó 
idősebb, nem dohányzó egy főnek. 20-
265-8589

Lakás csere! Pálya-Rigó lakótelepen 
lévő lakásomat helyben nagyobbra cse-
rélném. 30-402-1722 

Örs Vezér tértől 3 megállóra lakás ki-
adó 1 párnak. 70-382-5731

Ómátyásföldön bútorozatlan 55nm-es 
lakás hosszútávra kiadó. 30-313-9916

Kiadó egy 2 szobás lakás a Késmárk 
utcában, társasházban 130E Ft + rezsi. 
20-345-4882

11nm-es tároló kiadó Cinkotán 6 laká-
sos társasházban 25E Ft/hó. 70-416-
1083

Kiadó hosszú távra Rákosszentmihá-
lyon 116nm-es, 4 szobás ház kocsibe-
állással, jó közlekedéssel. Gázfűtésen 
kívül fával is megoldható a fűtés. 20-
465-9834

VEGYES

Régi Fradi újságok, könyvek eladók 
100-500 Ft/db áron, valamint 50 lite-
res káposzta savanyító 8 E Ft-ért eladó. 
30-919-1167 délelőtt

Idős egyedülálló személynek szívesen segí-
tenék, akinek nincs segítsége. Sok szaba-
didővel rendelkező elvált asszony vagyok. 
30-420-2238

Fein Multimaster barkácsgép tartozékok-
kal féláron eladó. 25E Ft. 20-383-9030

Lakás alkalmi takarítására megbízható, 
precíz személyt keresek. 407-4544

Szívesen odaadnám – egészségügyi okok-
ból – 0,9x2m-es mustár színű, szétnyitha-
tó (2 személyesre) jó minőségű, ágynemű 
tartós ágyamat. Szállítást nem tudok vál-
lalni. 30-964-7549

BMX teleszkópos, agancsok, képkeretek, 
lámpatestek, sárkányos vasaló, légpuska. 
20-913-4783, 407-3447

Eladó! Retró, nem használt szovjet elektro-
mos csónakmotor. 20-517-0307

Eladó! Wabeco német precíziós fúróáll-
vány újszerűn állapotban. 20-517-0307

Eladó hűtőtáska 2 db jégakkuval 5E Ft-
ért. 403-6344

Női csepel kerékpár 15E Ft, kristály csillá-
rok 20E Ft, Festmények 20E Ft. 20-913-
4783

4 db kárpitozott szék 1E Ft/db, új 43-as 
gumicsizma 2E Ft, új szövet és selyem 
anyagok 2-3 m 200 Ft/m, 2 db szögvas 
keret 1x2 m-es 2E Ft/db. 409-2240

Eladásra kínálom: pálinka főző, kukorica 
daráló és savanyító hordó és új kerékpár. 
30-940-3024

Koloniál szekrénysor 15E Ft-ért eladó. 20-
451-7390

Könnyű kerti munkára keresek embert 
Cinkotán. 70-426-8677

Szőlőprés, vastalicska jó állapotban eladó. 
409-1267

Eladó új, Garmin Etrex 10 túra navigáció 
készülék 30E Ft-ért. 20-344-1706

Jó állapotban lévő koloniál szekrénysor és 
egyben és külön is eladó. 20-451-7390

Eladó két tálcás mosogató szekrénnyel, 
géztűzhely, fagyasztó szekrény, üvegballon. 
407-0627

Eladó Eti 25 gázkazán felújított állapotban, 
csövekkel együtt. 30E Ft. 70-242-7329

Tölgyfa boroshordók és szőlőprés + daráló 
jó állapotban eladók. 407-2312

Kétajtós borovi fenyő szekrény – polcos, 
akasztós – féláron eladó 60E Ft-ért. 30-
398-4820

5 db pántos kertésznadrág 54-es 4,5E Ft-
ért, 20m narancssárga hosszabbító kábel 
10E Ft-ért eladó. 259-0405

1 db szobakerékpár, 1 db nagy piros labda, 
1 db női kerékpár, 2 db 200x90-es matrac, 
1 db fehér ovális kerti asztal, 6 db zöld ma-
gas támlás szék eladók. 405-2357

Eladó elektromos lábmasszírozó- és fürde-
tő gép, új, 3 program, masszázs, vibrációs, 
pezsgőmasszázs, hőmérséklet tartással. Ára 
13E Ft. 30-949-6332

1 db 60l-es Lehel fagyasztó és 1 db 120l-es 
hűtő, 2 db gázpalack + gáztűzhely eladók. 
405-2357

1 db régi típusú fényképezőgép, 2 db hin-
taágy szivaccsal és párnákkal, 1 db 83x194 
cm-es fali tükör eladók. 405-2357

Eladó 4 db kerek, húzott bársony borítású 
díszpárna. Ára 500 Ft/db. 30-949-6332

Elvihető használt, jó állapotú rozsdamentes 
esővíz csatorna 35m. 403-0711

Hibiszkuszok, Grundig TV, 10E Ft-ért el-
vihetők. 70x160 öntvény fürdőkád eladó. 
30-363-5936

Leanderek és mocsári hibiszkuszok több 
színben és méretben eladók. 405-1982

Tölgyfa boroshordók, réz daráló jó állapot-
ban eladók. 407-2312

Vailant kombi cirkó 24kW üzemképes, 
Zanussi 110l-es hűtőszekrény, Karancs 3 
égős gáztűzhely 7E Ft-ért eladó. 20-588-
8048

Biztonsági ajtórács, Zepter víztisztító el-
adó. 20-547-6947

Paplanok, tollpárnák, plédek eladók. 20-
547-6947

Konyhaszekrény ajtók különféle méretben 
eladók. 70-300-9663

Vállalkozásból visszamaradt autóvillamos-
sági cikkek régi típusokhoz (csatlakozók, 
érintkezők, tekercsek) olcsón eladók! 30-
602-1566

Szerves trágya eladó, szállítással is! 
20/491-8393

Vennék csigafúró élezőt. 720-9232



Sövénynyírás, fűnyírás, füve-
sítés, fakivágás-visszavágás, 
metszés, permetezés, zöld-
hulladék elszállítás. Farkas 
Norbert 30-550-7761

Kertrendezést, sövénynyírást, 
fakivágást, kerttisztítást, kerti 
hulladék elszállítást vállaljuk 
profi gépekkel. Szabó András 
30-287-4348

Redőnyszerelés, javítás, gurt-
nicsere, szalagfüggöny, szú-
nyogháló, harmonikaajtó. 
Nagy Sándor, 20-321-0601

Asztalos vállal: meglévő ajtók, 
ablakok szigetelését, javítását, 
régi ablakszárnyak thermo 
üvegre alakítását, elöregedett 
szigetelő gumik cseréjét, régi 
és új fa lépcsők gyártását, javí-
tását. 30-265-9477

Akciós WC tartály csere. Fix 
áron 32990,- forintért. Új 
WC tartállyal, munkadíjjal, 
kiszállással, garanciával és 
rövid határidővel november 
végéig. 20-412-0524

Vízszerelés. Csapok, mosdók, 
WC-tartályok, WC-k, szifonok 
stb. Cseréje. Új vízvezetékek 
kiépítése, régiek cseréje. 20-
412-0524

Otthoni munka! Csomago-
lások, címkézések, egyebek 
elérhetőségei. audiopress.
mozellosite.com , (ügyfélszol-
gálat: 20-496-3980) Audiop-
ress Hungary Bt.

XVI. kerületi lakos vásárol ka-
rórákat és díszórákat. Hibásat 
is! Régi pénzeket, katonai 
ruhákat és egyéb dolgokat. 
Kiemelt áron veszek ezüst 
dolgokat. 20-483-2499




